

## **Участие представителей ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова в рождественском бале Дома молодёжи Василеостровского района**

16 декабря 2016 года курсанты и студенты Государственного университета морского и речного флота имени адмирала С.О. Макарова приняли участие в традиционном рождественском бале – «Русском бале», который состоялся в Голубом зале Дома молодёжи Василеостровского района.

Встреча собрала более 100 участников, в числе которых были курсанты и студенты Государственного университета морского и речного флота имени адмирала С.О. Макарова. Гости имели возможность посетить интерактивные зоны с мастер-классами, фотозону, увидеть выступление профессиональных артистов и принять участие в конкурсе на лучшие пары бала.

Перед официальным открытием Рождественского бала участников события ожидало выступление Санкт-Петербургского квартета саксофонистов, которые зарядили праздничным настроением всех гостей. Директор Дома молодёжи Василеостровского района Ольга Николаевна Иванова выступила с поздравительной речью и теплыми пожеланиями. Открылся бал общим полонезом.



В течение вечера гостей радовали творческие поздравления от джаз-балета «Mainstream», артистов музыкального театра «Амадеус», танцевальной студии «Гардемарин» и танцевального проекта «Петербург танцует вальс». Участников бала увлекли конкурсы и традиционные русские забавы.



Главным событием стала конкурсная программа, состоящая из пяти танцев, которая выявила Короля и Королеву Рождественского бала. Среди многочисленных пар участников пара из ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова в лице Сергея Каверина и Елены Аломской заняла почётное второе место и была награждена памятным подарком.

Ребята остались под большим впечатлением от яркости и торжественности прекрасного вечера! Накануне праздничных дней волшебные балы – лучший подарок молодым людям и девушкам, мечтающим очутиться в настоящей сказке.

